22 B/12

EDITION 2

CANADA

1:50,000

22 B/12

(= o
= MU .ul.
S = o 22 23
- < — o o
= = 8 = w = w ) 23 w0 “ls % ER [
e e = D (W] O x S8 v a o © ©
(=] = =1 ~ o o] (&3]
“oE E E s o« cx | ) 2 o o =
D S e « B o S ES . uwlo W " = ~ = =
Rww) Lo nrt % = = o= bfw b=t ~ CAC) 2 b= i) N_m_ w b
2R e i L A = =R © oo ws s =2 S ¢
o S > 5= d o s =R} =S8 = o S w o Q@
— ] R Z .- cE = == 1 2 %
= & 2 o w = 3 = 1
0o — O = I S S —_ = o ®E S22 w|lo == 0 Lt @ = @ 9 = L a O
- — SE =« S=Z 2 Ll < =8 wlw B2 za ) %) & @ S £2 e .2 e < 3
E= = = ) = == e e =] = £ == o =
< N o~ sl EE . M 8E- 8§ ] = 3~ B == - i 23 5 g 23 s g L =T Wao o
Q CONVERSION SCALE FOR ELEVATIONS 83% g5sf 2283 P gen 2BES | vl 3 ) S o 5% Sg %8 o2 me 2
= . £ B i SE=8 Z2ws = = SE B =~ z i > © £ =] = s E 3 ok z
o z ECHELLE DE CONVERSION DES ELEVATIONS " O g2 S2EE 2>~= =E 238= 5 L |2 8% E§ %5 S B& & 3s 2% z3 <o 2
e & E et -— ? 10N - Y1iou pis w 8 SwSH %] 7] ISR=) = = o8 2 2 g L Ew i w =
o = ¢ —_— D SO w Sz=zo T L =] obw O o S E @ E @ & B © s 2 L o =
< Met 30 2" 10 O 10 | — =2 =S <C il e =3 = o o == 2 50 5] SE @.5 O w
b a =< = = & SZ < - s o4 cEE g < S L ES o £ 2 o ar >
s = 8 e | L | L ! ; _ E2*— TEc g 3232 BE= o 8 swZd % S |®8E% SEXT se¢Es 858 = = < A& v
@ Lo ! _ : 1000 Pieds 258z 5283 = o= = = e o) I |8 am 2a® g 58 @32 S es = =g o5
< . Feet 100 300 Ll 8=4E ozNws T X S |lgBie o882 2S8.%F =82 = ] =3 %)
P = c = C Tz o > =5 o = 3 = o > z O 2 ol < g =
v o L S=9° J8E-= o S L = A 2% 8¢ 5T @ Ez 8 E e 2 2w xE
= =) =S @ E Py (=R — 5@ . e =3
do oS == - =1 °Z -- 3Sg Eu d BEEE g |Eg|5=2s £38f £33% £:2:E54S3 =r g g
o = R = = ] o 9 < > = b 1= S = ® > © B == =1 =0
o2 L= o2 g SEo 2 b= =1 = & 2T T B2 S = o T &= s S <= =) IN]
w E = S < 5IF5 = 2 7 o Zwd - &S 2 LElsEBzy; 2802 28Ty S2eel = N =
3 o E ° a Sio > (=} o = B ESe S ~ | Qu|esws S 2ol ® 50 ZS Lo WO W &
=2 a8 g = ] = oz 5288 o S 32 & 8 & E8|555%8 5588 gg=32 FERSEE g S 5
5 T ™ > @ = =C = w st = & e = g ELER = s =5 =L e | < . S0
< = = b= © a3 wZ|=Z=E S @S & T E2 2L ecEow|g -
5= £8 = zE 3 2273 E=|EEez5 5255 Ecczz zEBEsy|2 “©8 S
= 2 N = = = % =
S5 5= = = =% 3 mElE B =75 & 2 %
L oS5 s =
- 2 <]
» QLo =
— (=9
~
o 5
won s
< ==
= T8
T0 8
™ F
o Y T _— S5
el 53 74.000m. N. D Go=
o Yol A =) o02s
e¢] V8] o ml EOs
b +}] T I g N[ 5 =
R : N & f © cns g2
& ©
= N _ A \ : / S6g BE
$9 / \ | @ ol whis Sy
! i huded g 38
i d .
o 025 ) Y o Cwe © 3
2 & L z L 3
B 1 gt f\ bese D) o aSE A
i & wegsy Sa
\ & 0025 28
? w8 23 g8
,,,,,, nCEs =8 g
/ 2 uee S » S
o o=y £3 -8
E CX¥E ZE$ o
(0] 5 i = zZeES:E TEE £
LD ( . o ouss [Ig, S
~ 3,‘. 4 3 FZ2E 3835 ©
7 ", we= €95 o
< oW g =
&y A g WigeR SHe 3
] b > = =
/ , J ,,,,, EysSo S5 5 %
£ b b DDhm LM,:nL.mw m
1 = i
QAT TETE %88 g
Nl > =H
Vi & Q.2 mwl S
O 2P .o wum.m S
A % | i 28, g:°%
13 | S ssg 32 O
( S 3 - W) i
.2 oy
{ N Al
{ { W [l 55
| o\, y =
| 7 4
/7 -
@) )
W ¥
~
(=]

P

o

in, 1927

moyen de la mer

de Mercator

du niveau

pieds au-dessus
Projection transverse

EQUIDISTANCE DES COURBES 50 PIEDS

Elévations en

Systeme de référence géodésique nord-américa
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